

令和3年12月24日

横浜港統計年報の数値に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

第80回 横浜港統計年報（令和元年） 正誤表

部	頁	見出し	項目	誤	正
第1部	1	横浜港の指標	2 主要港湾施設(平成31年3月31日現在) 荷さばき地	547,006㎡	574,006㎡